Câu 1:  [2D3-3.8-2] (THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Một vật chuyển động chậm dần đều với vận tốc 
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 (m/s). Tính quãng đường mà vật di chuyển được từ thời điểm 
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 (s) đến thời điểm mà vật dừng lại.
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Thời điểm vật dừng lại là 
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Quãng đường mà vật di chuyển được từ thời điểm 
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 (s) đến thời điểm mà vật dừng lại là:
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Câu 2:  [2D3-3.8-2] (THPT Nguyễn Tất Thành - Năm 2021 - 2022) Một xe ô tô đang đi với vận tốc 
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 thì người lái xe bắt đầu đạp phanh, từ thời điểm đó xe chuyển động chậm dần đều với vận tốc 
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 tính bằng giây. Quãng đường ô tô dịch chuyển từ lúc đạp phanh đến lúc dừng hẳn bằng
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Chọn B
Thời điểm xe dừng hẳn là: 
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Vậy quãng đường ô tô dịch chuyển từ lúc đạp phanh đến lúc dừng hẳn là:
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Câu 3:  [2D3-3.8-2] (GK2 - K12 - THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Một vật chuyển động chậm dần đều với vận tốc 
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. Tính quãng đường mà vật di chuyển được từ thời điểm 
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 đến thời điểm mà vật dừng lại.
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 là thời điểm vật dừng lại.
Suy ra: 
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Quãng đường vật di chuyển là: 
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Câu 4:  [2D3-3.8-2] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Một xe ô tô đang đi với vận tốc 
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 thì người lái xe bắt đầu đạp phanh, từ thời điểm đó xe chuyển động chậm dần đều với vận tốc 
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 tính bằng giây. Quãng đường ô tô dịch chuyển từ lúc đạp phanh đến lúc dừng hẳn bằng
A. 
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Xe ô tô dừng hẳn khi 
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Quãng đường ô tô dịch chuyển từ lúc đạp phanh đến lúc dừng hẳn:
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Câu 5:  [2D3-3.8-2] (Chuyên đề - Ứng dụng tích phân) Một vật chuyển động thẳng có đồ thị vận tốc-thời gian như hình vẽ sau:
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Tính quãng đường vật chuyển động trong 60.
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Chọn D
Gọi H, K lần lượt là hình chiếu của B, C lên trục Ot.
Ta có:

[image: image47.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

60103060

001030

11

.1015.1020.15.30.15

22

650

OABHHBCKKCD

svtdtvtdtvtdtvtdt

SSS

m

==++

=++

=+++

=

òòòò


Câu 6:  [2D3-3.8-2] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Một ô tô đang chạy với vận tốc 
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 thì người lái xe đạp phanh. Từ thời điểm đạp phanh, ô tô chuyển động chậm dần đều với vận tốc 
[image: image49.wmf](

)

(

)

520/

vttms

=-+

, trong đó 
[image: image50.wmf]t

 là thời gian tính bằng giây. Hỏi từ lúc đạp phanh đến khi dừng hẳn thì ô tô đi được bao nhiêu mét?
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Chọn B
Khi xe dừng hẳn thì 
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Khi đó quãng đường xe đi được từ lúc đạp phanh đến khi dừng hẳn là:
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